
Javna rasprava na prijedlog Pravila korištenja sustava skladišta plina  
(održana u razdoblju od 18. studenog do 05. prosinca 2016. godine) 

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM 

JAVNOŠĆU  

Naslov dokumenta  Pravila korištenja sustava skladišta plina  

Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi 

savjetovanje  
Podzemno skladište plina d.o.o.  

Svrha dokumenta  Na temelju članka 86. stavka 3. Zakona o tržištu 

plina i Odluke o davanju suglasnosti HERA-e, 

Klasa: 310-05/14-02/235 , Urbroj: 371-01/14-03 

od 23. prosinca 2014. godine  operator sustava 

skladišta plina, Podzemno skladište plina d.o.o. 

donio je Pravila korištenja sustava skladišta plina. 

U međuvremenu, ukazala se potreba za 

izmjenama i dopunama istih, te je na prijedlog 

trećeg izdanja Pravila  korištenja sustava skladišta 

plina provedena javna rasprava. 

 

Koji su predstavnici zainteresirane javnosti 

bili uključeni u postupak izrade odnosno u 

rad stručne radne skupine za izradu nacrta?  

 

Nakon analize primjedbi zainteresirane javnosti 

Operator je izradio konačan prijedlog izmjena i 

dopuna Pravila korištenja sustava skladišta plina 

za koji je zatražena suglasnost HERA-e.   

 

Je li nacrt bio objavljen na 

internetskim stranicama ili na 

neki drugi odgovarajući 

način?  

DA. Javna rasprava bila je 

otvorena od 18. studenog do 

05. prosinca 2016.  

http://www.psp.hr/7-5-

savjetovanje-sa-

zainteresiranom-javnoscu 

 

Koji su predstavnici zainteresirane javnosti 

dostavili svoja očitovanja?  

 

- INA – Industrija nafte d.d., Zagreb 

- Prvo plinarsko društvo d.o.o. Vukovar 

- PLINACRO d.o.o., Zagreb 

- HEP – Opskrba plinom d.o.o. 

- RWE Plin d.o.o. 

- Anonimni sudionik 

Razlozi prihvaćanja / neprihvaćanja pojedinih 

primjedbi zainteresirane javnosti na određene 

odredbe nacrta/prijedloga  

Objedinjene primjedbe / prijedlozi i 

obrazloženja o prihvaćanju/ neprihvaćanja istih 

nalaze se u tablici Rezultati javne rasprave  

Troškovi provedenog savjetovanja Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala 

dodatne financijske troškove 

 


